

Drofenik, grdo gleda Marmolja, zabavljaj Urek, padajo na našega kmeta sa...

Tako je med drugim s trošarino na vino in s prijavo in kontrolo vina v kletih. Znano je, da so samostojni gospodje našemu slovenskemu kmetu...

tovanju samostojni poslanci niso dosegli ničesar. Finančno ministrstvo je vztrajalo pri vseh določbah...

Ce sraka kaj ukrade, je to ukradeno, pa ne njeno. Isto velja o samostojnih, ki bi radi uropali te naše zaslugi.

Zenska volilna pravica v zakonodavnem odboru.

V petek, 9. decembra, je bila v zakonodavnem odboru v Beogradu zopet razprava o ženski volilni pravici za občine v Sloveniji.

Komu se godi pri nas najboljše?

Naš ubogi kmet toži čez neznosne davke, slabo letino in nedoplačljivo draginjo manufakturnega blaga.

V zadnjem 'Gospodarju' smo objavili, da so rešili naši ministri vprašanje draginje samo zase s tem, da so si dvignili mesečne plače na tisoče

in tisoče dinarjev. Torej naši 'modri' ministri ne čutijo ne teže davkov, ne draginje in so menda glede telesnih potreb gotovo zadovoljni.

Za našimi ministri in diplomati pa pridejo takoj naši poslanci, ki, dasi na vednih počitnicah in oddihih, nikakor ne pozabijo pri rastoči draginji na povišanje svojih dnevnice.

Ma bi nikakor ne bili poslancem nevoščljivi ministrskih plač, ako bi res kaj delali in dosegli na polju znižanja davkov, draginje in skrbeli za zmanjšanje občne nezadovoljnosti.

Slavna ministrska in poslanska gospoda je pač pri nas mnenja: Kdo za narod misli in dela (vsaj z demisljiji!), pa naj tudi uživa mesto naroda...

Iz poglavja o nepotreb-nih davkih.

'Slov. Gospodar' je že prinesel izvleček iz državnega proračuna, v katerem so zabeleženi ogromni izdatki za vzdrževanje vojaštva, oficirjev in žandarjev.

Danes pa se hočemo dotakniti le enega izdatka na račun davkopačevalcev, ki je tako nepotreben kot peto kolo pri vozu.

Ljubljanski 'Novi čas' poroča, da izdaja vojno ministrstvo za vse naše oficirje in vojaške uradnike brezplačno list 'Ratnik', ki izhaja vsak mesec v Beogradu na 180-200 straneh.

Lansko leto je seve vojno ministrstvo določilo naročnino tega lista na letnih 32 K, kar bi pa bila preveliko draga naročnina, to bi bila krila drž. blagajna.

Vsi stroški za izdajo 'Ratnika', ako jih nizko in okroglo računamo, bi gotovo znašali letnih 4 in 1/2 milijona K.

zvšku in končno prilezel pred kapitana.

Jedrnato ga je pozdravil. V svojo najboljšo obleko se je vtiaknil za ta obisk Velikanska, sinjemodra sukna, z ogromnimi kovinsimi gumbi okrašena, mu je segala prav doli do kolena in leva nova mornarska čepica z dolgimi trakovi mu je visela v zatilnik.

Glejte, Silver, mu je dejal kapitan, če bi bili ostali pošten človek, bi se danes lahko sedeli v 'Hispaniole'.

Dobro, dobro, gospod kapitan! je odgovorjal Silver in sedel v pesek, kakor mu je bilo zapovedano.

jem plačujejo mesečno glasilo vsi davkoplačevalci naše kraljevine.

Izkoriščevanje in golju-fija.

V prvi polovici l. 1920 je ministrski sve odredil, da se naj potom javne licitacije proda v Mostarju 35 vagonov graha po 8 K za kg.

Naši pojmi o draginji in novi davki.

V gostilni, doma, pri obedu, na sestankih, v železniškem vaku - z eno besedo: povsod in ob vsaki priliki govorijo ljudje o draginji.

V razprave o denarju kot plačilnem sredstvu se ne bomo spuščali. S tem se bavoje dandanes le najboljši svetovni strokovnjaki in le oni se lahko zedinijo v takih vprašanjih.

storcek je tole - Ah, tamle je Jim! Dooro jutro, Jim! - Gospod graščak, vaš sluga sem! - Zares, vi ste skupaj, kakor srečna in zadovoljna družina, da tako rečem!

Ako imate kaj povedati, moj mož, bi bilo bolje, da koj začnete!

Prav govorite, gos, od kapitana! je odgovoril Silver Dolžnost je dolžnost, seveda! - Dobro, povem vam, to je bil mojsterski izpad, ki ste ga naredili pretečeno noč!

(Dalje prihoduje!)

Širite katoliške liste!

